

Nota (4^e) van Inlichtingen 01.06.26

Aan alle gegadigde marktpartijen,

Naar aanleiding van de publicatie van de 3^e Nota van Inlichtingen is onderstaande aanvullende vraag ontvangen.

Ter waarborging van een gelijke interpretatie en gelijke beoordeling van ontvangen inschrijvingen, vindt HEYDAY het belangrijk het aspect 'toepassing afbeeldingen in de beantwoording van de kwalitatieve criteria' nader te verduidelijken.

Vraag marktpartij

Naar aanleiding van uw antwoord op vraag 98 constateren wij mogelijk een interpretatieverschil ten aanzien van het gebruik van afbeeldingen binnen de kwalitatieve beantwoording.

In de inschrijvingsleidraad is opgenomen dat afbeeldingen ter ondersteuning mogen worden gebruikt, waarbij woorden in afbeeldingen enkel ondersteunend dienen te zijn, niet specifiek worden beoordeeld en het weglaten van deze woorden het antwoord in principe niet mag beïnvloeden. Ook staat vermeld dat woorden in afbeeldingen niet meetellen in het maximale aantal woorden.

In uw antwoord op vraag 98 geeft u aan dat inschrijvers de mogelijkheid hebben de beantwoording te ondersteunen met afbeeldingen, terwijl een verzoek tot verruiming van het aantal woorden wordt afgewezen. Dit lijkt ruimte te laten voor verschillende interpretaties over de mate waarin aanvullende inhoudelijke informatie in afbeeldingen mag worden opgenomen. In de praktijk kan dit ertoe leiden dat inschrijvers verschillende keuzes maken ten aanzien van de verwerking van inhoudelijke tekst in afbeeldingen (bijvoorbeeld het wel of niet opnemen van beoordeelbare informatie zoals rollen, contactpersonen, maatregelen of toelichtingen).

Kunt u verduidelijken of het toegestaan is om in afbeeldingen aanvullende inhoudelijke tekst, maatregelen of onderbouwingen op te nemen die niet in de hoofdtekst zijn verwerkt en die – indien weggelaten – wel van invloed zijn op de inhoudelijke beoordeling? Of dienen afbeeldingen uitsluitend visueel ondersteunend te zijn aan al volledig in de hoofdtekst opgenomen inhoud?

Antwoord HEYDAY

HEYDAY waardeert de vraag en onderkent het belang van een eenduidige interpretatie ter waarborging van het gelijke speelveld voor alle inschrijvers.

Ter verduidelijking van het antwoord op vraag 98 in de 3e Nota van Inlichtingen geldt het volgende:

Afbeeldingen dienen uitsluitend een visueel ondersteunende functie te hebben bij de al in de hoofdtekst (binnen het maximale aantal woorden) volledig opgenomen beantwoording.

Dit betekent concreet:

1. De hoofdtekst moet op zichzelf een volledig en beoordeelbaar antwoord bevatten op het gestelde kwaliteitscriterium. Het weglaten van eventuele afbeeldingen mag niet leiden tot een onvolledig of onbegrijpelijk antwoord.
2. Woorden en tekst in afbeeldingen mogen uitsluitend dienen ter visuele verduidelijking van hetgeen al in de hoofdtekst (de tekstuele beantwoording) is beschreven.

Voorbeelden hiervan zijn (niet-limitatief):

- Labels in schema's, stroomdiagrammen of procesvisualisaties
 - Korte aanduidingen in organisatieschema's (zoals functienamen)
 - Beperkte toelichting bij grafieken of tabellen
 - Kopteksten of categorie aanduidingen
3. Het is niet toegestaan om in afbeeldingen aanvullende inhoudelijke informatie, onderbouwingen, maatregelen of toelichtingen op te nemen die niet al in de hoofdtekst zijn verwerkt en die – indien weggelaten – van invloed zouden zijn op de inhoudelijke beoordeling.
 4. Bij de beoordeling zal de beoordelingscommissie uitsluitend de hoofdtekst (binnen het maximale aantal woorden) inhoudelijk beoordelen. Afbeeldingen worden beschouwd als visuele ondersteuning. Informatie die uitsluitend in afbeeldingen staat vermeld en niet in de hoofdtekst is opgenomen, wordt niet meegewogen in de beoordeling.

Deze verduidelijking strekt ertoe een gelijke interpretatie en toepassing van de inschrijvingsregels voor alle inschrijvers te waarborgen, conform de beginselen van transparantie en gelijke behandeling.

Dit is de laatste Nota van Inlichtingen. Nieuwe vragen zullen niet meer in behandeling genomen worden. Met belangstelling ziet HEYDAY de inschrijvingen tegemoet.